

В Иркутске пенсионерка поймала малыша, выброшенного из окна горящей квартиры на втором этаже

В Ленинском районе Иркутска вспыхнула жилая деревянная двухэтажка. Сообщение о пожаре на улице Днепровской поступило на пульт «01» днем 11 ноября.



В результате пожара были повреждены шесть квартир на первом и втором этаже, а также кровля и перекрытия. Общая площадь повреждений составила 190 кв.м. Из горящего дома были эвакуированы 17 человек. Погибших и пострадавших нет, во многом благодаря неравнодушным очевидцам.

«Я шла мимо и увидела, как в окне на втором этаже, откуда шёл густой чёрный дым, появились девушки с детьми, на руках один был маленький (примерно полугодовалый), а второму было около 2,5 лет. Откуда-то взялся парень, наверное, такой же очевидец. Он взобрался на второй этаж. Дым валил валом, женщин уже было практически не видно. Молодой человек взял на руки двухлетнего мальчика. Я подошла к дому и кричу ему: «Бросай мне!», ведь там внутри ещё один ребёнок, а на земле под окнами – разбитое стекло», - рассказала 63-летняя иркутянка Надежда Степанова.

Молодой человек бросил малыша, и пенсионерка поймала. Со вторым ребёнком парень спрыгнул сам со второго этажа. А женщинам кто-то, подбежав, подставил деревянную лестницу. Они спустились вниз.

Также очевидцы рассказали, как вместе с жильцами пожарные эвакуировали ребёнка из квартиры на первом этаже. Увидев дым и огонь и испугавшись шума трескавшихся стёкол, мальчик забился в угол горящей квартиры. На окнах были решётки, не позволявшие ему выбраться наружу. Очевидцы сорвали металлические прутья и помогли огнеборцам спасти ребёнка. Со второго этажа через окно бойцы также вынесли на руках прикованного к постели инвалида – мужчину пожилого возраста.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 3731 11.11.2013, 19:40 📄 490

URL: <https://babr24.com/?ADE=120556> Bytes: 1850 / 1637 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)